
ATA N° 03/2024 - Sessão Ordinária 
 
 
Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte quatro, nas dependências 

da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, 
presidida e secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos e 
ainda presentes Mateus Arthur Specht, Michael Weber Reichert, Joel André 

Kleinschmitt, Nelson Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e 
Cleiton Graff. O presidente Marco Dahmer, suspende a sessão por um 
determinado tempo para passar a palavra ao secretario da palavra do 

Secretario da Administração e Meio Ambiente, onde relatou o andamento das 
secretarias da qual faz parte, após o presidente Marco  retorna para a sessão 
com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 

01/2024 que todos os vereadores, receberam via rede social e é aprovada por 
Unanimidade. Em continuação o secretário José Roberto informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivado. “Na ORDEM do 

DIA: Temos os seguintes Projetos: O Projeto de Lei Nº 1585/2024 –” 
Estabelece as taxas de utilização do Ginásio Municipal Edgar Roberto Fink e 
para o Campo Municipal de Futebol de 7 do Parque Municipal José Albino 

Jacoby, para a prática esportiva, dá outras providências.” Aprovado por 
Unanimidade.  O Projeto de Lei Nº 1586/2024- “Autoriza o Executivo Municipal 
a abrir Crédito Especial no valor de R$ 56.501,25, no Orçamento do Município 

no exercício de 2024 e, dá outras providências.¨ Aprovado por Unanimidade. 
Ainda na ordem do dia temos requerimento para o DAER, Aprovado por 
Unanimidade. Com copia em anexo a ata.  O GRANDE EXPEDIENTE A 

TRIBUNA: Não Temos Escritos inscrito, Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Inscrito, O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes e aos que 
assistem pelo facebook agradeceu a parabenizou ao secretario Leo por ter 

aceitado o convite e vindo até essa casa legislativa expor sobre as secretarias 
na qual faz a frente e um ótimo trabalho deixa isso bem claro em suas 
explicações. Espaço lindo nosso parque recebeu no campo de futebool 7, com 

iluminação. O vereador Cleiton Graff, saudou aos presentes e aos que 
assistem pelo facebook, agradeceu Leozildo que veio aqui explicar sobre as 
obras em andamento e que ainda está por acontecer principalmente a estrada 

que liga Harmonia/Tupandi. E também sobre futebol 7 infelizmente nós 
vereadores perdemos para os prefeitos não era que a gente queria, mas faz 
parte e relembrou aos produtores rurais que a vai até dia 31 de março a 

entrega dos talão de produtor aqui na secretaria da agricultura. O vereador 
Nelson Leal de Lima saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, 
quero agradecer ao vice-prefeito e secretário Leo citando as obras que ele 

falou assim não vou citar tantas, mas três muito importante principalmente a  
estrada que lia Harmonia/Tupandi que ta bem difícil, mas  agora tenho certeza 
que vai ser realizado o recapeamento,  a obra do biodigestor que é uma obra 

muito importante e que ta parada por problema burocracia de documentos do 



estado e aguarda-se uma liberação e também falou de uma nova licitação para 

o loteamento popular. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos 
presentes e aos que assistem pelo facebook, obra muito importante cobrada 
por anos essa do campinho 7,  esporte é vida saúde faz parte do dia a dia da 

pessoa que tem condições de praticar futebol e isso é muito importante muito 
bom isso e vamos esperar vamos batalhar para conseguir um de areia  
também para poder praticar e se manter bem a saúde agradeceu a 

administração. Outra questão é campinho de Areia lá no nosso loteamento 
popular é uma promessa de muito tempo e que não é tantas cargas de areia 
para reorganizar e deixar o espaço para a criançada ter um local pra jogar bola 

e brincar  nas horas vagas e não ficar na rua o  espaço lá está lá dai já possa 
ser usado. O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes e aos que assistem 
pelo facebook, agradeceu a parabenizou ao secretario Leozildo por ter 

explanado sobre as obras realizadas e as que estão por vim, obras como a do 
biodigestor muito importante para nosso município. O Vereador Michael Weber 
Reichert, saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, 

parabenizou ao vice-prefeito Leozildo que esteve aqui agradeceu na 
oportunidade o presidente em chamado iniciado pelo vice-prefeito e 
conseqüentemente vai chamar os demais secretários para vir aqui explanar 

sobre suas pastas enquanto é importante saber o acompanhamento que às 
vezes a gente como Vereador mesmo conversando com secretário Prefeito a 
gente não consegue muitas vezes cada detalhe conversar ou perguntar e a 

gente vê na conversa do Leo do vice-prefeito quantos projetos ele está 
acompanhando tratada facilidade acontecendo aí muitas obras estão 
relacionadas empreendedorismo, o biodigestor na época do mandato do Lico 

ele batalho por isso a gente vê muitas pessoas desacreditando do projeto que 
vai acontecer vejo que vai sair sim é importante a gente ter essa calma vai 
trazer valor social, econômico vai ser de destaque em todo o nosso Estado, 

uma obra importante para o nosso município e os agricultores, da mesma 
forma agradeço os vereadores pela aprovação do ofício a gente vai 
encaminhar então ao DAER e ser respaldo das obras que foram os itens ainda 

que não fosse executado no RS 124 inclusive em conversas com alguns há 
necessidade de ajustar isso não deixar como ta assim melhora. Parabenizar 
também os colegas participaram da inauguração do Campinho administração 

Municipal é o projeto então a gente sabe quantos outros projetos ainda pode 
ser feitos como foi feito na quadra do campo arquibancada no campo Municipal 
ainda a iluminação como citado. O vereador Marco Dahmer saudou aos 

presentes e aos que assistem pelo facebook, agradeceu como todos os demais 
colegas agradeceram a presença do vice-prefeito secretário Leozildo e falou 
sobre sua secretaria colocou projetos que estão em andamento como já foram 

citadas, primeiras horas vão sair então acho que é importante essa esse 
convite que a gente faz dos secretários para eles poder falar sobre a secretaria 
o que projetos que eles estão trabalhando,  muito importante também não vim 



aqui falar só para os vereadores  e passa através do Facebook pessoal de 

casa também poder assistir. E sobre a inauguração do Campinho sete lá que 
teve terça-feira agradeceu todos os vereadores participaram, e iniciou o 
campeonato em terças feiras rodada no parque e  em sábados então vai ter 

sempre nas localidades. O vereador Michael solicita a palavra pra resaltar que 
esteve em audiência marcada em Porto Alegre juntamente com  a secretaria de 
educação a Márcia coordenadora Denise junto a deputada Ortiz lá onde a 

gente apresentou o projeto inclusive ano passado havia feito a indicação da 
sala sensorial os vereadores onde é o atendimento crianças com alguma 
deficiência ou autista então o que seria essa sala sensorial a secretária de 

educação assumiu então esse compromisso a idéia da secretaria da educação 
o e a reutilização da escola da vila Rica é adaptar lá a escola hoje sem uso o 
espaço para atendimento lúdico educacional para todas essas crianças então 

acontece muitas vezes uma criança que precisa um atendimento psicólogo 
acaba indo no posto de saúde e a criança não ta doente para ir no posto de 
saúde mais sim atendimento diferenciado então esse espaço vai ser o projeto 

em andamento o prefeito de segunda secretária deu ok então a gente foi tentar 
um recurso lá com a deputada. E é um auxílio recurso que vem  agregar muito 
mais no quadro do desenvolvimento das crianças. O presidente agradeceu a 

todos e encerrou a sessão às 19h00. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 19 de março de 2023, ás 18 h30 min., na sede da 
Câmara de Vereadores.  
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